

Regijski premik naprej: V Pivki je začel delovati Center za inovativnost in razvoj

Novinar **Uredništvo NpN** - torek, 17 november, 2015

Pivka – Pod okriljem Regionalne razvojne agencije Zeleni kras je začel delovati Center za inovativnost in razvoj, ki bo ustanovam, podjetjem in posameznikom pomagal pri ustvarjanju bolj obetavne prihodnosti. S tem naj bi poskrbeli za sistematični pristop k dvigovanju stopnje inovativnosti in razvoja v Primorsko-notranjski regiji.



Predavalnica Centra za inovativnost in razvoj Foto: arhiv RRA Zeleni kras

»Inovativnost ne pomeni nujno revolucije. Pomeni le, da smo sposobni razmišljati izven ustaljenih okvirjev. Ne moremo le sedeti in čakati, da bo nekaj naredil nekdo drug.« pravi Jana Nadoh Bergoč, ki z Marinko Petrc vodi center. Prepričani sta, da je v regiji dovolj posameznikov, malih in večjih podjetij, institucij, zavodov, nevladnih organizacij in drugih, ki so sposobni na prihodnost pogledati širše.

Razvojno miselnost bi radi v Centru za inovativnost in razvoj vpeljali na vsa področja družbenega delovanja, še posebno pa si želijo razvoja inovacij, takoizdelkov in storitev kot procesov, ki temeljijo na načelih trajnostnega razvoja.

Regija potrebuje inovativnost

V pivškem Centru za inovativnost in razvoj za zdaj nove načine razmišljanja in delovanja spodbujajo s svetovanjem, usposabljanji na področju trženja in delavnicami, ogledi dobrih praks, podporo pri pridobivanju finančnih virov, vodenju in izvajanju različnih projektov in sodelovanju v mednarodnih mrežah. Poudarjajo in podpirajo tudi vzpostavljanje povezav med različnimi partnerji, kot so raziskovalne organizacije, podjetja, samostojni inovatorji in drugi. Poudarjajo **pomen vitkega poslovanja in povezovanja z drugimi**. Razmišljajo tudi o **možnosti vzpostavitve regionalnega coworking centra, skupnih prostorov za različne ustvarjalce in podjetnike**.

Od junija je center vpisan v evidenco raziskovalnih in razvojnih organizacij, kar mu pri prijavi projektov na različne razpise prinaša nekaj prednosti. Prav tako je prednost v organizacijskih sposobnostih ljudi v centru, ki pripomorejo zamisel pripeljati do izvedbe.

Zato lahko najbolj pomagajo tistim, ki imajo pobude in poznajo svoje dolgoročne cilje, a jim pot do njih povzroča težave. »Ljudje si inovacije pogosto predstavljajo ozko, kot preboj nekega izdelka na trg, a v ozadju je bolj ideja o progresivnem razmišljanju, pogledu čez planke, vse do naših vrednot in

razmišljanja o tem, kam gremo in kakšen svet soustvarjamo,« pravi Jana Nadoh Bergoč.

Vrata so odprta

S konference. Foto: Simon Avsec

Predvsem si želijo, da bi se s pobudami in svojimi lastnimi potrebami nanje obračala ne le podjetja ampak tudi različne druge organizacije in ustanove. Vrata so odprta vsem. »Lastna želja po spremembah je temeljni pogoj, da lahko do razvoja dejansko pride,« poudarjata svetovalki.

Center za inovativnost in razvoj so razvili v okviru projekta Smart Inno, ki ga je financirala Evropska skupnost prek programa IPA Adriatic. Njegovo delovanje bo odvisno tudi od finančnih virov, ki jih bodo uspeli pridobiti. S projekti se že prijavljajo na razpise in se povezujejo tako z domačimi kot s tujimi uveljavljenimi podpornimi agencijami. Vir: CIR